РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ГЛАВА САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.03.2019

KAPAP

No 54-2

О внесении изменения в Положение об Общественном совете Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В целях повышения качества предоставления социальных услуг, учета потребностей и интересов граждан, защиты прав и свобод граждан

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Положение об Общественном совете Сабинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Главы Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 13.09.2016 №145-п «Об утверждении Положения об Общественном совете Сабинского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:

пункт 2.2. Положения дополнить абзацем 7 следующего содержания: «— участие в пределах своих полномочий в противодействии коррупции;».

2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и официальном сайте Сабинского муниципального района по адресу: http://saby.tatarstan.ru.

Исполняющий обязанности Главы Сабинского муниципального района, Заместитель Главы Сабинского муниципального района

Р.Р. Закирзянов